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ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ ТА АУДИТ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ 

НА ТОВ «ОНЛАЙН БУКІНГ» 

Запорізька державна інженерна академія 

У сучасних умовах важливим питанням для підприємства є правильне ведення обліку 

та оподаткування розрахунків з постачальниками. Так як при проведенні аудиту розрахунків 

з постачальниками виявляються помилки у веденні обліку та складанні звітності. 

Методологічні  засади формування  у  бухгалтерському  обліку  інформації  про   

розрахунків з постачальниками і розкриття її у фінансовій звітності визначає Положення 

(стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання» [1]. 
Первинним документом для обліку розрахунків з постачальниками товарів є 

доручення, рахунок, накладна,. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками за одержані 

товарно-матеріальні цінності, виконанні роботи і надані послуги ведеться на рахунку 63 «Розрахунки 

з постачальниками та підрядниками». За кредитом рахунку відображається заборгованість за 

одержані від постачальників та підрядників товарно-матеріальні цінності, прийняті роботи, послуги, 

за дебетом - її погашення, списання тощо. Цей рахунок має такі субрахунки: 631 «Розрахунки з 

вітчизняними постачальниками», 632 «Розрахунки з іноземними постачальниками», 633 «Розрахунки 

з учасниками ПФГ». Аналітичний облік ведеться окремо за кожним постачальником та підрядником 

в розрізі кожного документа (рахунку) на сплату [2]. Відображення розрахунків з постачальниками 

на рахунках обліку наведено у табл. 1. 

Таблиця 1 - Облік розрахунків з постачальниками 
№ Зміст операцій Кореспонденція 

рахунків 

Дебет Кредит 

 1 подія – надходження матеріалів; 2 подія – оплата постачальникам   

1 Оприбутковано матеріали від постачальника 201 631 

2 Відображено суму ПДВ 641 631 

3 Здійснено оплату постачальникам за отримані матеріали 631 311 

 1 подія – оплата постачальникам; 2 подія – надходження матеріалів   

1 Перераховано аванс постачальникам за матеріали 371 311 

2 Відображено суму ПДВ 641 644 

3 Оприбутковано матеріали від постачальника 201 631 

4 Відображено суму ПДВ 644 631 

5 Залік заборгованості 631 371 

 

Метою аудиту розрахунків з постачальниками є встановлення достовірності 

первинних даних відносно наявності зобов’язань перед постачальниками, повноти і 

своєчасності відображення первинних даних в облікових регістрах обліку, правильності 

ведення синтетичного та аналітичного обліку, достовірності інформації фінансової звітності 

та її тотожність бухгалтерському обліку відповідно до чинного законодавства та обліковій 

політиці. Основними завданнями аудиту розрахунків з постачальниками мають бути: оцінка 

системи внутрішнього контролю; оцінка стану розрахунково – платіжної дисципліни за всіма 

видами розрахунків з постачальниками; оцінка матеріалів проведеної інвентаризації 

зобов’язань; встановлення достовірності даних бухгалтерського обліку розрахунків з 

постачальниками; встановлення наявності, правильності оформлення і дотримання умов 

договорів та інших документів, що визначають правовідносини сторін при виникненні 

зобов’язань перед постачальниками; встановлення реальності фактів утворення 

заборгованості, терміну її виникнення та отримання; оцінка тотожності інформації 

синтетичного, аналітичного обліку та фінансової звітності. 



Отже, проведений аудит обліку розрахунків з постачальниками на ТОВ «Онлайн 

Букінг» показав правильність ведення первинних документів, повноту і своєчасність 

відображення даних в обліку та звітності, відповідно до прийнятої на підприємстві облікової 

політики та законодавству України. 
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